

Излазак Бранимира Несторовића из покрета Ми – Глас из народа неће утицати на могуће понављање београдских избора, сматра политиколог Цвијетин Миливојевић.



Цвијетин Миливојевић изјавио је данас да не сматра да ће излазак Бранимира Несторовића из покрета „Ми – глас из народа“ (од чијих одборника зависи да ли ће бити формирана београдска власт) утицати на то да ли ће бити поновљени избори у главном граду.

Миливојевић је за агенцију Бета рекао да излазак Несторовића из „Ми – глас из народа“, чији је један од оснивача, „не мора да има никакве последице“ на одлуку председника

Србије Александра Вучића, о томе да ли ће бити поновљени београдски избори, јер су „ствари отишле предалеко“.

Он је оценио да је Вучић, у синоћњем обраћању, „понудио шећерлему“ одборницима из покрета „Ми – глас из народа“, да ће врло брзо почети консултације за формирање нове Владе, што се могло схватити као понуда групи око Несторовића да ће, ако подрже владајућу већину око СНС у Београду, „добити још нешто“.

Миливојевић је казао да је „било изборних нерегуларности“, на парламентарним и локалним изборима који су одржани 17. децембра прошле године, да су то потврдили домаћи посматрачи, Европски парламент који је донео резолуцију којом се тражи међународна истрага, а да очекује да ће за неки дан то потврдити и извештај ОДИХР.

„Вучићу ће једино излазно решење бити понављање избора у Београду, да не би дошао у ситуацију да их поништава због изборне крађе“, оценио је Миливојевић.

Додао је да су гласачи „Ми – глас из народа“ опозиционо, национално бирачко тело и да ће они гласати на евентуално поновљеним изборима у складу са актуелним понашањем оних којима су дали свој глас, односно да ће казнити ту политичку опцију ако одступи од свог предизборног програма у којем су нагласили да неће учествовати у власти нити са коалицијом „Србија против насиља“, нити са актуелном СНС-СПС влашћу.

Подсетимо, Бранимир Несторовић и Александар Павић напустили су 21. фебруара покрет Ми – Глас из народа услед, како се наводи у саопштењу „неспоразума унутар руководства“ о начину вођења тог покрета.

(Данас)